
ÚŽASNĚ PLOCHÁ – PROSTĚ ÚŽASNÁ
Užívejte si pocitu volnosti s extra plochými sprchovými 

vaničkami v úrovni podlahy v jejich nejkrásnější podobě



Již více než 100 let určuje KALDEWEI trendy v koupelnách –  
se zaměřením na důležité technologické inovace a se 

smyslem pro měnící se roli koupelny. Zatímco kdysi byly 
trendem multifunkční koupací vany, u moderních koupe-
len se klade důraz zejména na individualitu. A zejména 
kreativní řešení s extra plochými sprchovými vanička-
mi získává stále více na významu. O to důležitější je na-
jít vhodnou inspiraci, pokud jde o materiál a design.
 
Rádi bychom se s vámi v novém magazínu KALDEWEI  
sprchy a sprchové vaničky podělili o některé zdroje 
inspirace a novinky z oblasti plochých řešení sprcho-
vých vaniček, která nás nadchla a motivovala.
 
Naší motivací je proměnit vaši koupelnu ve velmi osobní 
útočiště a místo, kde se člověk cítí dobře, a obohatit 
ji o sprchu v úrovni podlahy. A pokud se do plánování 
koupelny zahrne i problematika udržitelnosti a použití 
high-tech materiálů, výsledek musí být skvělý. Naše ob-
jekty se svou nadčasovou krásou, jedinečným komfor-
tem a špičkovými funkcemi zejména s ohledem na hy-
gienu, jsou v každém případě nejlepším předpokladem 
pro vaši vysněnou sprchu, ze které budete nadšeni. 
 
A proto: Buďte nároční! A těšte se na to, že svou koupelnu 
pozvednete na další úroveň! 

 
Váš Franz Kaldewei
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NA POČÁTKU BYLA OCEL A SKLO 

Udržitelnost pro nás není jen slovo. Udržitelně žijeme i 
vyrábíme ji. Důkazem toho jsou přírodní suroviny sklo a ocel, 
ze kterých jsou zhotoveny naše koupelnové objekty. Dva zcela 
autentické, přírodní materiály, které se pyšní jedinečnými 
materiálovými vlastnostmi. Ocel se vyznačuje svou pevností, 
vysokou zatížitelností, robustností a tvarovatelností. Sklo nabízí 
výjimečně luxusní vzhled a je obzvláště odolné vůči působení 
chemikálií či tepla. Robustní ocel a odolné sklo vstupují ve 
smaltované oceli KALDEWEI v nerozlučitelný svazek, kde se 
přednosti obou materiálů spojují v dokonalé symbióze. 

MISTROVSKY DOKONALÉ 

Podstatou této symbiózy je jedinečná receptura smaltované 
oceli KALDEWEI. Jde o recepturu, kterou jsme jako 
jediný výrobce sami vyvinuli a smaltovanou ocel dodnes 
vyrábíme výhradně podle této receptury. Ve vlastních 
tavicích pecích v našem hlavním sídle v Německu. 

JIŽ DNES MYSLÍME NA ZÍTŘEK

Smaltovaná ocel KALDEWEI je nejudržitelnější, nejlepší a 
nejodolnější materiál pro vaši extra plochou sprchovou vaničku. 
Aby to tak zůstalo, nepřetržitě dál rozvíjíme recepturu a výrobní 
technologii prostřednictvím našich po desetiletí získávaných 
kompetencí. Usilujeme o inovace zaměřené na budoucnost, jako 
jsou například obzvláště účinné protiskluzové úpravy povrchu 
nebo stále nové, úchvatné barevné varianty. Zažijte fascinaci 
naší smaltovanou ocelí KALDEWEI nejlépe na vlastní kůži. 
Slibujeme vám, že budete nadšeni. Dnes stejně jako zítra.

S HOROUCÍ VÁŠNÍ

* V SOULADU S PLATNÝMI ZÁRUČNÍMI PODMÍNKAMI  

Matná nebo lesklá. Barevná nebo bílá. 
Tvarovaná jako vana nebo vytvarovaná 
jako extra plochá sprchová vanička. 
Smaltovaná ocel KALDEWEI 
vydrží – po celý život. A zůstane 
stejně krásná jako na začátku!

UDRŽITELNOST / MATERIÁL / HYGIENA04



PŘEDNOSTI
NAŠÍ
SMALTOVANÉ OCELI
V KOSTCE

TVAROVÁ STÁLOST – DRŽÍ SI FORMU

I při velkých změnách teplot si smaltovaná 
ocel KALDEWEI udržuje stálý tvar.

OCHRANA POVRCHU – PO CELÝ ŽIVOT 

Parfémy, mycí gely, kosmetické přípravky, laky na 
nehty, šampony, běžné domácí čisticí prostředky, 
chemické a přírodní barvy na vlasy – proti tomu 
všemu je smaltovaná ocel KALDEWEI imunní.

ODOLNOST VŮČI UV ZÁŘENÍ – STÁLÁ BARVA

Díky použití naší jedinečné, stálobarevné smaltované 
oceli KALDEWEI si vaše extra plochá sprchová vanička 
trvale udrží původní barevný odstín, který jste si vybrali.

100% UDRŽITELNÁ – EKOLOGICKÉ 
KOUPELNOVÉ OBJEKTY

Základem smaltované oceli KALDEWEI je sklo a ocel. 
Oba materiály jsou vyrobeny z přírodních surovin a 
jsou 100% recyklovatelné. To je udržitelnost v praxi.

ODOLNÁ VŮČI POŠKRÁBÁNÍ A NÁRAZU 
– VYDRŽÍ TÉMĚŘ VŠECHNO

Ať už se sprchová vanička KALDEWEI setká s čímkoli, 
s lahví sprchového gelu, holítkem nebo kartáčem 
– vždy zůstane stejně krásná, jako byla před tím!

ODOLNÁ VŮČI VYSOKÝM TEPLOTÁM – 
VČETNĚ PROTIPOŽÁRNÍ OCHRANY

Cigarety, zápalky, svíčky – smaltovaná ocel KALDEWEI 
je odolná vůči ohni i stopám po spálení.

HYGIENICKÁ A SNADNO UDRŽOVATELNÁ –  
ČISTÁ S POVRCHEM BEZ PÓRŮ

Skleněný povrch poskytuje optimální, 
celoplošnou ochranu proti virům, nečistotám a 
bakteriím. Je absolutně hygienický a navíc se 
snadno čistí. Čistější už ani nemůže být.

SMALTOVANÁ OCEL SMALTOVANÁ OCEL

TVAROVÁ 
STÁLOST

OCHRANA
POVRCHU

ODOLNOST 
VŮČI UV 
ZÁŘENÍ

100% 
UDRŽITELNOST

ODOLNOST VŮČI 
POŠKRÁBÁNÍ A 

NÁRAZU

ODOLNOST 
VŮČI 

VYSOKÝM 
TEPLOTÁM

SNADNÁ PÉČE 
A HYGIENIČNOST
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FILOZOFIE  
TRADICE A VIZIONÁŘSTVÍ

TRADICE

Jsme rodinný podnik se silnými kořeny: Již ve čtvrté generaci 
vyvíjíme a vyrábíme mistrovské koupelnové objekty nejvyšší 
kvality. Tutéž motivaci máme už více než 100 let: Chceme 
vytvářet dokonalá řešení z nejkvalitnějších materiálů a 
v ikonickém designu – se zohledněním nejvyšších nároků 
a jako stvořená pro jakoukoli prostorovou situaci.

VÁŠEŇ

Ať už extra plochá sprchová vanička, koupací vana nebo 
umyvadlo – smaltovaná ocel je náš materiál a vášeň je naše 
hybná síla: abychom docílili nejvyšší preciznosti, nadčasové 
estetiky a zvládali výzvy v oblasti technologií, kde jsme 
průkopníky. Touto vášní žijí naše zaměstnankyně i naši 
zaměstnanci již po několik generací. Díky ní jsme se stali 
pojmem v oblasti koupelnových objektů s dlouhou životností. 
Pouze ty jsou schopné uvést do života naše vysoké požadavky na 
kvalitu výrobků, designu a výroby. Včera, dnes i v budoucnosti.

UDRŽITELNOST

Kdo více než 100 let přeměňuje přírodní suroviny v nadčasově 
krásné produkty s dlouhou životností a myslí na budoucí 
generace, ten má téma trvalé udržitelnosti pevně a neochvějně 
zakotvené ve své DNA. Obzvláště když naše smaltovaná ocel 
představuje do budoucna nejvhodnější materiál pro sanitární 
výrobky, je 100% recyklovatelná a dokonce z 20 % sestává ze 
znovu použitelné oceli. Proto je zákonité, že výrobu a dopravu 
organizujeme stejně šetrně ke zdrojům. V zájmu ochrany 
našeho životního prostředí a s ohledem na budoucí generace.

5 TOP PŘEDNOSTÍ

SMALTOVNÁ OCEL KALDEWEI –  
ŠPIČKOVÝ MATERIÁL

Přírodní, odolné, dokonale hladké 
a tepelně vodivé – dodáváme 
vám koupelnové objekty trvalé 
hodnoty a dokonalé krásy.

PRODUKTY KALDEWEI –  
ZÁRUKA NEJVYŠŠÍ KVALITY 

Obdržíte 30letou záruku*  
na náš materiál.

KALDEWEI DESIGN – 
NADČASOVĚ DOKONALÝ

Náš mnohokrát oceněný design je 
promyšlený do posledního detailu a 
přizpůsobený vašim potřebám, vašemu 
stylu a vaší vysněné koupelně.

KOUPELNOVÉ SYSTÉMY KALDEWEI –  
FLEXIBILNÍ ŘEŠENÍ

Naše řešení jsou navržena pro koupelny 
všech velikostí a lze je individuálně 
přizpůsobit vašim požadavkům co 
do barvy, velikosti, tvaru a funkcí.

VYSOKÁ HODNOTA ŘEŠENÍ KALDEWEI –  
INSPIRATIVNĚ UDRŽITELNÉ

Naše koupelnové objekty jsou stvořeny 
pro věčnost. To proto, abychom 
mohli po generace poskytovat 
nezapomenutelně krásné, relaxační 
zážitky z koupání a sprchování.

Koupelna je životní prostor. Ve kterém čerpáte sílu a energii.  
Kde odpočíváte, relaxujete a zotavujete se. A je to také volba. 
Sebevyjádření, jež odráží vaši osobnost. A také jako váš životní 
styl, vaše životní filozofie. Dnes stejně jako zítra. Navždy.

* V SOULADU S PLATNÝMI ZÁRUČNÍMI PODMÍNKAMI.  

OCENĚNÍ

V roce 2017 jsme díky naší filozofii šetrného přístupu ke 
zdrojům obdrželi jednu z nejprestižnějších cen za udržitelnost pro 
ekologicky nejpřínosnější výrobky a budovy: „Green Good Design 
Award“. Další krok na naší cestě k budoucnosti, ve které stojí za 
to žít. Utváříme ji důsledně ve smyslu udržitelného hospodaření 
a udržitelného využití přírodních zdrojů. Jako první výrobce 
sanitárního vybavení na světě jsme vytvořili environmentální 
deklaraci výrobku podle Institutu pro stavebnictví a životní 
prostředí (Institut Bauen und Umwelt, IBU), jsme členy Německé 
společnosti pro udržitelnou výstavbu (Deutsche Gesellschaft für 
Nachhaltiges Bauen, DGNB) a již v roce 2020 jsme podepsali 
iniciativu SBTi (Sience Based Target Initiative), kterou se 
společnosti zavazují k důslednému a transparentnímu snižování 
skleníkových plynů. V roce 2021 jsme zpracovali první klimaticky 
šetrnou ocel v oblasti výroby sanitárního vybavení a s KALDWEI 
nature protect nabízíme téměř 100% cirkulární produktovou 
řadu s dlouhou životností a téměř 70% úsporou CO2�

DESIGN

Našich více než 150 ocenění, jako Red Dot Design Award, 
Plus X Award, Iconic Awards, Interior Innovation Award 
a IF Product Design Award, dokazuje, že kromě kvality a 
udržitelnosti vždy klademe důraz také na dokonalý design. 
Naši designéři navrhují výrobky, tvary a designy, které dodají 
vaší koupelně jedinečný charakter a nadčasovou krásu.

SUPERPLAN PLUS, COOL GREY 90

FILOZOFIE FILOZOFIE08 09



NEXSYS
Nová generace extra plochých 
sprchových vaniček

NEXSYS – objekt, do kterého se snadno zamilujete.
Mnohonásobně oceněný design s trvale funkčním 
hygienickým designem ze smaltované oceli KALDEWEI.

Extra plochá sprchová vanička, kombinovatelná s mnoha 
různými barevnými odstíny, dostupná ve 20 rozměrových 
variantách a opatřená ušlechtilou designovou krytkou odtoku 
v provedeních zlatá, červenozlatá, nerezová a alpská bílá.

Systém NEXSYS nabízí nesčetné možnosti spolu 
s nejkvalitnějším designem a vysokou funkčností. 
Systém kompaktně propojuje všechny komponenty 
moderní žlabové sprchy a je tak dokonale připraven
pro velmi snadnou montáž.

ŽLABOVÉ SPRCHOVACÍ PLOCHY 11



SUPERPLAN ZERO
Preciznost a elegance

SUPERPLAN ZERO je mistrovský kousek z udržitelné smaltované 
oceli instalovaný v úrovni podlahy. Bezbariérový přístup a 
mimořádně přesné poloměry rohů nechávají vyniknout ušlechtilý 
povrch sprchové vaničky v porovnání s dlaždicemi. Extra velká 
plocha pro stání s téměř nepostřehnutelným spádem a odtok 
umístěný u stěny zaručují nevšední zážitek ze sprchování.

Rozsáhlá škála rozměrů a barev navíc dokáže splnit jakýkoli 
požadavek v rámci plánování a individualizace. Naprosto 
spokojen však bude i profesionál díky časově úsporné montáži, 
kterou umožňují instalační systémy KALDEWEI; a nízké montážní 
výšce – a to i u velkoformátových sprch. Nechejte se okouzlit!

AMBIENTE12



Máte v úmyslu rekonstruovat, modernizovat nebo přestavovat
svou koupelnu, anebo si zařizujete zcela novou koupelnu?
Žádný problém. Objevte právě nyní nejpohodlnější 
způsob plánování koupelny
s novým KALDEWEI online plánovačem koupelny.
kaldewei.cz/planovani/online-planovac-koupelny/

PLÁNOVAČ KOUPELNY:
VAŠE CESTA
K DOKONALÉ KOUPELNĚ

10 JEDNODUCHÝCH KROKŮ K  
REALIZACI SVÉ VYSNĚNÉ KOUPELNY

1.  Vaše životní situace: Žijete sám/sama, 
v páru nebo s rodinou a dětmi? 

2.  Na jakém půdorysu chcete zbudovat svou vysněnou 
koupelnu nebo plánovanou sprchovou oázu?

3.  Zohledněte všechny koupelnové objekty, které chcete 
v koupelně mít, aby se optimálně využil celý prostor.

4.  Inspirujte se našimi kreativními nápady pro koupelny.

5.  Jak velká má nebo smí být sprchovací plocha?

6.  Přejete si vyvýšenou sprchovou vaničku nebo 
raději sprchovací plochu v úrovni podlahy? 

7.  Jaká je vaše oblíbená barva? A měla by být 
zářivě lesklá nebo raději matná?

8.  Je pro vás důležitá optimální stabilita při stání ve sprše?  
V tom případě si prohlédněte naše 
speciální úpravy povrchu Antislip.

9.  O výběru designu a variant vybavení se poraďte 
s odborníkem, který navrhl vaši koupelnu.

10.  Montáž a realizaci proberte se svým instalatérem 
a těšte se na svou novou koupelnu.

INSPIRACE INSPIRACE14 15



KALDEWEI CAYONOPLAN MULTISPACE není určena pouze 
pro sprchování, ale také pro použití jako běžný povrch 
podlahy. V Německu je její bezbariérovost certifikována dle 
DIN 18040-2. V úrovni podlahy se bez hran a spár začlení 
do vaší koupelny a dokáže opravdové prostorové zázraky i v 
těch nejtěsnějších místnostech. A to vše s absolutní jistotou, 
že nedojde k prosakování, a v rozmanitých barvách. 

Navíc spáry, ve kterých by se mohly usazovat bakterie 
a nečistoty, jsou v tomto případě minulostí. 
KALDEWEI CAYONOPLAN MULTISPACE spojuje výjimečný design 
a bezpečnost v koupelně a bude vám dělat radost ještě dlouhou 
dobu. Kruhový odtok je umístěn uprostřed jedné ze stran 
vaničky – kontrastně chromovaný nebo smaltovaný v barvě 
sprchovací plochy. Udržitelná ozdoba pro velké i malé koupelny.

Vynikající a stvořená pro věčnost: 
Extra plochá sprchová vanička, 
která získala ocenění Red Dot 
Design Award, je bezbariérovou, 
odolnou a rozměrově přesnou 
alternativou k dlážděným sprchám.

CAYONOPLAN MULTISPACE
Prostorový zázrak

ADVANTAGE16
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SPRCHOVÉ VANIČKY V ÚROVNI PODLAHY
KRÁSA DOKONALÝCH TVARŮ

Ráno pro svěží start do nového dne. Večer jako očistný závěr dne po práci, 
sportu a volnočasových aktivitách. Sami. Nebo ve dvou. Nezáleží na tom, 
kdy a jak se sprchujete – u nás s jistotou najdete vhodnou extra plochou 
sprchovou vaničku. Vyberte si svou vlastní vysněnou sprchu z 5 variant 
povrchu, 22 barev a téměř nekonečné škály rozměrů! Užijte si to!

NEXSYS

Nejušlechtilejší řešení extra ploché 
sprchové vaničky od doby, co 
existují sprchy v úrovni podlahy: 
Úzký odtokový žlab opatřený 
designovou krytkou se plynule 
začleňuje do puristického vzhledu 
sprchové vaničky. Dlouhý, úzký 
odtok je umístěn na straně, mimo 
plochu určenou pro stání. Ušlechtilý 
vzhled završuje designová krytka 
v 5 barevných variantách.

BARVY

CONOFLAT

Smaltovaný kryt odtoku splývá 
s povrchem v úrovni podlahy a 
vytváří tak elegantní, soustřednou 
estetiku s neomezenou volností 
pohybu a vysokým komfortem při 
stání ve sprše. Čtvercový odtok 
je umístěn uprostřed vaničky a 
je smaltován v barvě povrchu.

BARVY

SUPERPLAN PLUS

Purismus ve své nejkrásnější podobě 
s barevně sladěným, smaltovaným 
krytem odtoku pro dosažení 
harmonického celkového designu. 
Kruhový odtok je umístěn uprostřed 
jedné ze stran vaničky – kontrastně 
chromovaný nebo smaltovaný 
v barvě sprchovací plochy.

BARVY

SCONA

Kontrastní, působivý tvar s malými 
poloměry rohů a zaoblenými detaily 
harmonicky ústí do kruhového 
krytu odtoku umístěného uprostřed 
sprchové vaničky – skutečná 
pastva pro oči v každé koupelně.
Kruhový odtok je proveden 
buď v kontrastním chromu 
nebo je smaltovaný v barvě 
sprchovací plochy.

BARVY

SPRCHOVÉ VANIČKY V ÚROVNI PODLAHY EXTRA PLOCHÉ SPRCHOVÉ VANIČKY V ÚROVNI PODLAHY18 19
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SUPERPLAN ZERO

SUPERPLAN ZERO je mistrovský 
kousek z udržitelné smaltované 
oceli instalovaný v úrovni podlahy. 
Bezbariérový přístup a mimořádně 
přesné poloměry rohů nechávají 
vyniknout ušlechtilý povrch sprchové 
vaničky v porovnání s dlaždicemi. 
Extra velká plocha pro stání s téměř 
nepostřehnutelným spádem
a odtok umístěný u stěny zaručují 
nevšední zážitek ze sprchování.

BARVY

SUPERPLAN

Symbol extra plochých sprchových 
vaniček: extrémně plochá, 
elegantní s maximálním počtem 
rozměrových variant od 75 × 
80 cm do 100 × 180 cm.
Kruhový odtok je umístěn uprostřed 
jedné ze stran vaničky – kontrastně 
chromovaný nebo smaltovaný 
v barvě sprchovací plochy.

BARVY
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CAYONOPLAN

To je synonymum pro vstup do 
světa extra plochých sprchových 
vaniček v úrovni podlahy. Díky bočně 
umístěnému odtokovému otvoru 
a extra plochému nosiči vaničky 
pro snadnou montáž představuje 
CAYONOPLAN ideální řešení. Vaničku 
lze perfektně instalovat na potěr 
nebo dlažbu, montáž v úrovni 
podlahy je však také možná.

BARVY

CAYONOPLAN MULTISPACE

CAYONOPLAN MULTISPACE je první 
extra plochá sprchová vanička 
s plochou využitelná jako pochozí 
plocha, která obdržela certifikát 
DIN-CERTCO. Naplánujte si využití 
až s 60 procenty sprchovací 
plochy jako plochy určené pro 
pohyb v bezbariérové koupelně. 
I malé koupelny mohou být 
navrženy v souladu s normou.

BARVY

* CERTIFIKOVÁNO DIN CERTCO DLE DIN 18040-2 (VYJMA ROZMĚRŮ R), PŘI DODRŽENÍ POKYNŮ K MONTÁŽI DLE DIN 18040-2.

SUPERPLAN, ALPSKÁ BÍLÁ

EXTRA PLOCHÉ SPRCHOVÉ VANIČKY EXTRA PLOCHÉ SPRCHOVÉ VANIČKY20 21
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NEPROPUSTNÁ – PERFEKTNĚ TĚSNÍCÍ

S našimi KALDEWEI řešeními izolace a utěsnění účinně 
zajistíte silikonové spáry proti průniku vlhkosti. U stěny, okrajů 
sprchové vaničky a podlahy – zkrátka ve všech směrech. 
Nejspolehlivější ochrana proti škodám způsobeným vodou.

SILENCE PLUS – NEOBYČEJNĚ TICHÉ

Abyste se mohli téměř nehlučně sprchovat v kteroukoli 
denní i noční dobu, navrhli jsme vysoce účinné zvukově 
izolační systémy v souladu s DIN 4109 a VDI 4100. Z 
nich budou mít radost zejména vaši sousedé.
Informujte se u svého odborného prodejce o naší 
zvukově izolační sadě pro sprchové vaničky DWS a 
tlumicí sadě pro sprchové vaničky DW-ADS.

PERFEKTNÍ INSTALACE - SNADNÁ MONTÁŽ

Naše do detailu promyšlené, prvotřídní instalační 
produkty KALDEWEI jsou ideálním doplňkem k našim 
montážním rámům KALDEWEI – jako například nosné 
středové podpůrné systémy – přesně přizpůsobené pro 
SUPERPLAN, SUPERPLAN PLUS, SUPERPLAN ZERO, SCONA, 
CAYONOPLAN, CAYONOPLAN MULTISPACE a CONOFLAT.

V PLNÉM PROUDU

Plochost je stále v kurzu. Ať už u sprchové vaničky nebo 
také u odtoku. V novostavbách i při rekonstrukcích. 
Abychom plně vyhověli přání vašich zákazníků, dodáme vám 
odtokovou soupravu přesně přizpůsobenou konkrétní extra 
ploché sprchové vaničce a montážní situaci. S vhodným 
krytem odtoku nebo ušlechtilou designovou krytkou. 
Můžete se spolehnout na perfektní odtokový výkon! 

EXTRA PLOCHÁ SPRCHOVÁ 
VANIČKA NA PODESTĚ

Vyvýšená extra plochá sprchová vanička 
noblesně vyčnívá nad podlahu koupelny 
a poutá pozornost – jako designový 
objekt a pastva pro oči ve vaší původní 
koupelně. Optimální řešení pro vylepšení 
vaší koupelny jednou z našich špičkových 
designových extra plochých sprchových 
vaniček. Nejkrásnější forma sprchování.

PŘEHLED  
MONTÁŽNÍCH VARIANT

V ÚROVNI PODLAHY

Při instalaci v úrovni podlahy vytváří extra 
plochá sprchová vanička homogenní 
rovnou plochu, jež plynule a bez hran 
přechází do dlažby, průmyslového potěru, 
kamenné nebo dřevěné podlahy. Je volně 
přístupná bez stupňů a hran pro zajištění 
maximální volnosti pohybu při sprchování 
– a to i v těch nejmenších koupelnách.

MONTÁŽNÍ VARIANTY MONTÁŽNÍ VARIANTY

TÉMĚŘ V ÚROVNI PODLAHY

Mírný přesah, malá kontrastní hrana 
odděluje extra plochou sprchovou vaničku 
instalovanou téměř v úrovni podlahy od okolní 
podlahové plochy a umožňuje optimální odtok 
vody také při instalaci na beton, kámen, 
dlažbu, dřevo, vinyl nebo mramor. Ideální 
pro dodatečné přestavby a vestavby.

RYZÍ 
NOBLESA

V harmonii s dlaždicemi a podlahou vaší koupelny. Mírně vyvýšená pro 
vytvoření spádu. Ať už v úrovni podlahy, téměř v úrovni podlahy nebo na 
podestě – pro všechny montážní výšky vám nabízíme to nejlepší řešení. 
Včetně špičkových montážních komponent, jako je izolace, ochrana proti 
hluku a instalační produkty. Každou z těchto nejkvalitnějších komponent 
jsme vyvinuli speciálně pro naše ušlechtilé extra ploché sprchové vaničky 
KALDEWEI s cílem, aby tvar a funkce odpovídaly vašim požadavkům na kvalitu.

24 25



ALPSKÁ BÍLÁ BAHAMA BÉŽOVÁ MANHATTAN PERGAMON ČERNÁ

KOLEKCE COORDINATED 
COLOURS
Do detailu sladěné a libovolně kombinovatelné matné 
barvy kolekce Coordinated Colours podtrhují nevšední 
charakter exkluzivních extra plochých sprchových 
vaniček, umyvadel a koupacích van KALDEWEI.

ALPSKÁ BÍLÁ MATNÁ

COOL GREY 70

WARM GREY 50

WARM BEIGE 20

COOL GREY 80

WARM GREY 60

WARM BEIGE 40

COOL GREY 90

COOL GREY 30

WARM GREY 10

COOL GREY 40

WARM GREY 30

WARM GREY 90 ČERNÁ MATNÁ 100WARM GREY 70 WARM GREY 80 WARM GREY 85

BARVY PRO SANITU 
COLOUR & STYLE 

Světlá jako písek. Šedá jako břidlice. Teplá jako země. Naše barvy jsou 
inspirovány přírodou. Jsou libovolně kombinovatelné a vzájemně citlivě 
sladěné, takže dokonale podtrhují jedinečný charakter našich exkluzivních 
extra plochých sprchových vaniček. Promyšlený koncept široké škály 
odstínů vám umožňuje vytvářet nekonečné množství barevných kombinací 
a nastavuje nová měřítka, pokud jde o harmonii barev a hodnotu. Ať už tón 
v tónu nebo jako výrazný kontrast k dlaždicím, parketám či průmyslovému 
potěru – klidně popusťte uzdu fantazii a vyberte si z našich matných 
barevných odstínů nebo decentně lesklých standardních barev!

INSPIROVÁNO 
PŘÍRODOU

KALDEWEI COLOUR & STYLE KALDEWEI COLOUR & STYLE26 27



COLOUR & STYLE 
PŘEHLED

HARMONICKÉ ZAKRYTÍ –  
SMALTOVANÝ KRYT ODTOKU V BARVĚ SPRCHOVÉ VANIČKY 

DESIGNOVÉ KRYTKY 
VÝHRADNĚ PRO MODEL NEXSYS

ALPSKÁ BÍLÁ 
PRÁŠKOVĚ LAKOVANÁ

LESKLÁ 
ZLATÁ

KARTÁČOVANÁ 
ČERVENOZLATÁ

KARTÁČOVANÁ 
NEREZOVÁ OCEL

LESKLÁ 
NEREZOVÁ OCEL

KALDEWEI COLOUR & STYLE

SANITÁRNÍ BARVY (I, II, III) COORDINATED COLOURS (CENOVÁ SKUPINA BAREV IV)

EXTRA PLOCHÉ 
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CAYONOPLAN

CAYONOPLAN MULTISPACE 

CONOFLAT

NEXSYS

SCONA

SUPERPLAN PLUS

SUPERPLAN

SUPERPLAN ZERO
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OBDIVUHODNÁ 
STABILITA

KALDEWEI ANTISLIP SECURE PLUS 

Námi vyvinutá úprava povrchu KALDEWEI Antislip Secure 
Plus se nanáší po celé ploše extra ploché sprchové 
vaničky a zajišťuje bezpečné stání při sprchování. Tuto 
úpravu povrchu vám nabízíme ve všech barvách kolekce 
matných odstínů COORDINATED COLOURS pro všechny 
extra ploché sprchové vaničky řad SUPERPLAN ZERO, 
CAYONOPLAN, CAYONOPLAN MULTISPACE, CONOFLAT, 
SUPERPLAN, SUPERPLAN PLUS, SCONA a NEXSYS.

KALDEWEI PERL-EFFEKT 

Díky naší zušlechťující úpravě povrchu Perl-Effekt voda jednoduše 
klouže po sprchové vaničce a odnáší s sebou téměř všechny 
nečistoty a vápenaté částice. Skvrny od vody a zbytky vodního 
kamene, které na povrchu zůstanou i přes Perl-Effekt, snadno 
odstraníte měkkým, vlhkým hadříkem bez jakýchkoli chemických 
nebo abrazivních přípravků. Proto je toto zušlechtění povrchu také 
šetrné k životnímu prostředí. Zušlechťující úprava povrchu Perl-
Effekt, kterou lze opatřit všechny extra ploché sprchové vaničky, 
je natrvalo vypálená do smaltovaného povrchu KALDEWEI a je 
díky tomu mimořádně odolná a má extrémně dlouhou životnost.

ČÁSTEČNÝ ANTISLIP KALDEWEI 
Tato strukturovaná vrstva nanášená ve formě bodů na 
střed sprchové vaničky zajišťuje mimořádnou stabilitu 
při stání ve sprše. Struktura každého povrchu je sladěna 
s designem krytu odtoku – kruhovým nebo čtvercovým. 
Protože krása a bezpečí jsou pro nás stejně důležité. 

CELOPLOŠNÝ ANTISPLI P KALDEWEI

Celoplošná varianta naší protiskluzové úpravy Antislip vám 
poskytuje stabilitu po celé ploše sprchové vaničky – ať už 
při sprchování stojíte vlevo, vpravo, vepředu, vzadu nebo 
uprostřed. Abychom dosáhli perfektní souhry vzhledu 
povrchu a tvaru odtoku, přizpůsobujeme i zde povrchovou 
úpravu designu krytu odtoku. Výsledkem je celoplošná 
kulatá nebo čtvercová protiskluzová úprava povrchu. 

Povrchová úprava – neviditelně tvarovaná do kruhů a pravoúhelníků, která je 
téměř neviditelná. Aplikovaná na střed vaničky nebo celoplošně integrovaná. 
Pevně spojená s naší jedinečnou smaltovanou ocelí KALDEWEI. Naše 
povrchy ČÁSTEČNÝ ANTISLIP, CELOPLOŠNÝ ANTISLIP a ANTISLIP SECURE 
PLUS zajistí bezpečnost vašich kroků – již při vstupu do vaší sprchové 
oázy. Za sucha, vlhka i mokra. Pro zážitek z bezpečného sprchování.

PERL-EFFEKT

ČÁSTEČNÝ ANTISLIP

CELOPLOŠNÝ ANTISLIP

ANTISLIP SECURE PLUS

CONOFLAT, WARM BEIGE 20

POVRCHOVÉ ÚPRAVY POVRCHOVÉ ÚPRAVY30 31
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KALDEWEI CZ, s.r.o.
Na Pankráci 322/26
140 00 Praha 4
Česká republika
Tel: +420 226 218 590
info_cz@kaldewei.com
kaldewei.com


